Exercice 1

Correction du sujet
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Exercice 2
Question Elléments de réponse Note
1) a) limy,_,f(x) =0;D:y=0 AH 2x0,5
b) limy,., f(x) =1 0,5
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Exercice 3

Question Eléments de réponse Note
1) a) |lim, g+ f(x) =4+0;D:x=0AV 2x0,25
b) limyp, f(x) =+ lim % = 0 ; BP de direction (y'y) 3x 0,25
1) a) [f(x)=2(x—1)+Inx 0,5
b) £ (%) 2>-0-siet seulement six>1— 0,25
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3) fix)=0eq(x 2)Inx=0eq x=2o0ux=1 0,75
4) a) g est continue et strictement croissante sur [1; +oof 0,5
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b) gest dérivableen 2 et g’(2)# 0; (g N2 = o T 0,5
5) Les deux courbes (C) et (C”) 1.5
6) a) H’(x)= (2-x) Inx 0,5
A=2 [ (x — g(0))dx = 2 [ (2 — x)Inx dx = 2(H(2) - H(1)) =
b) 4In(2) - 2 3x0,5
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